
3Külmissziói Híradó, 2017/01

de angol nyelvet is tanítottam és vasárnapi iskolában 
is szolgáltam. A leghosszabb ott töltött idő fél év volt.

Hogyan készített fel az Úr a misszióra?
Azt gondolom, az Úr fokozatosan készít, pl. tanulom, 
hogy minél jobban Őtőle függjek és benne bízzam, bár-
mi jöjjön is. Elég sokáig kellett imádkoznom és türe-
lemmel várnom, míg eljutottunk odáig, hogy lassan ki-
utazhatom. Isten próbákon és nehézségeken keresztül 
vezetett, tanított, hogy elég nekem az Ő kegyelme és Ő 
az, aki engem megerősít. Egyedül nem lennék minder-
re képes. Ő az, aki minden szükségessel ellát, vezet, ta-
nácsol, előttem megy, így nem kell félnem. Ő hű marad 
az ígéretéhez, elvezet egészen a célig. Én nem tartom 
magamat különlegesnek, csak engedelmeskedem az 
Úrnak. A missziói parancs ma is szól: „Menjetek el…, 
tegyetek tanítvánnyá minden népet” (Mt 28,19). Még ren-
geteg teendő áll előttünk, s addig kell cselekednünk, 
amíg erre lehetőségünk van.  

A Kenyában töltött idő is egy kis felkészítő volt, mert 
szembesültem azzal, hogy folyamatosan tanulnom kell 
a magány és a kultúrsokk leküzdését, a szegénységhez 
való viszonyulást, a másfajta kultúra, ételek, gondolko-
dásmód megismerését, elfogadását. 

Most milyen kihívásokkal nézel szembe?
Most a cél Malawi. A legnagyobb kihívás talán az, 
hogy egy új szolgálatot kell majd kiépítenem, még-
pedig a vasárnapi iskolai tanítók képzését több gyü-

lekezetben. Ehhez meg 
kell tanulnom a helyiek 
nyelvét, a csicsevát. Az 
is nagy erőpróbát jelent, 
hogy a mindennapjai-
mat egyedülállóként kell 
majd élnem, család, gyü-
lekezet, barátok nélkül. 

Annak viszont örülök, hogy nem leszek egyből be-
dobva a mély vízbe. 2017. január 11-től május 3-ig egy 
interkulturális felkészítő képzésen vehetek részt a ka-
nadai Torontóban, ami – gondolom – óriási segítség 
lesz pont az említett dolgok tekintetében. 

Miért adhatunk hálát és miért imádkozzunk, amikor
rád gondolunk?
Hálás vagyok, amiért idáig elsegített az Úr, és hogy 
hivatalosan is a Molnár Mária Külmissziói Alapítvány 
misszionárius-jelöltje lehetek. Az is csoda, ahogy kap-
csolatba kerülhettem ezzel a misszióval. 

Kérem a kedves Testvéreket, imádkozzanak először 
is azért, hogy az előttem álló felkészülési időszak ha-
tékony legyen, és azért is, hogy időben megkapjam a 
malawi munkavállalási engedélyemet, mert szeptem-
berben már szeretnék kint lenni. Köszönöm a Testvérek 
imádságait!

Köszönjük, és kívánjuk, hogy az Úr áldjon meg, erő-
sítsen és készítsen fel az előtted álló útra!

2016 Karácsonya különösen emlékezetes lesz az éle-
temben, nemcsak az örömei, hanem a nehézségei miatt 
is. Az egyik nehézség, hogy nagy autóbalesetem volt. 
Olyan nagy, hogy az autó üzemképtelenné vált. 

Úgy tűnt, meghiúsul az ez évi karácsonyi előadás. 
Isten segítségünkre jött, a klinika igazgatója felajánlotta, 
hogy használhatjuk a klinika autóját. Így még a szokásos 
kasamai látogatásunkat és karácsonyi vásárlásunkat is 
sikerült lebonyolítani.

Az idei Karácsonykor a Kasamai Baptista Gyüleke-
zetbe mentünk. Ez a gyülekezet a legnagyobb baptista 
gyülekezet az északi tartományban. Nagy gyülekezeti 
terme van, ott tartják az északi rész konferenciáit is, 
amikor minden kisebb baptista gyülekezetből jönnek 
a testvérek.

A karácsonyi előadáson nem változtattunk, mert 
hűen, biblikusan követi végig a karácsonyi történetet, 
hogy segítségére legyen az embereknek a Karácsony 

Karácsony
Zambia:

Évek óta Zambiában töltöm a Karácsonyt, ahol ilyenkor vagy esik az eső (az esős évszakban vagyunk 
decemberben), vagy ragyogó napsütés van, zöldellő fákkal, nyíló virágokkal. Itt bajban lennének azok 
az emberek, akiknek a Karácsony csupán szép téli hangulatot jelent, hóeséssel, zúzmarás hideggel.  
A Karácsony nem a szép téli hangulat, még csak nem is a „szeretet ünnepe” vagy a „békesség ünnepe”, 
hanem Jézus Krisztus születésének az ünnepe. 
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titkának a megértésében. Elkészülni az előadással még 
így is nagy kihívást jelent a cserék, a késések és a nagy 
távolság miatt. Az előadást a ngululai vasárnapi iskolá-
sokkal készítettük, de három gyermek időközben már 
Mungwiban lakik. Az össztávolság, amelyet meg kell 
tenni Mungwi és Ngulula között, 22 km, és a legkisebb 
lánynak, Áginak, egyszer gyalog kellett megtennie az 
utat a próba miatt.

Hálás a szívem, hogy a nagyobbak is készek örömmel 
részt venni az előadás előkészítésében, pedig látom, 
hogy lassan kinövik a vasárnapi iskolát és teenager 
fiatalok lesznek. Természetesen sok munka fekszik 
benne, amíg elkészül az előadás, de azt figyeltem meg, 
hogy a zambiai gyerekekkel könnyebb előadni valamit. 
Az európai gyerekek általában jobban megilletődnek, 
szégyenlősebbek, esetleg belesülnek, ha nagy tömeg elé 
kell kiállniuk szerepelni. A zambiai gyerekek között jóval 
kevesebb az ilyen. Sokkal bátrabban szerepelnek sok 
ember előtt is, és valóban el tudják játszani, be tudják 
mutatni egy történet különböző karaktereit. Örültem, 
hogy a kasamai testvérek megdicsérték a gyerekek 
előadását.

Próbálom mindig fegyelmezni magam és nem aka-
rom szem elől téveszteni, hogy az előadás elsősorban 
az Úrnak szól, és akárhogyan sikerüljön is, Ő túllát 
azon. Nem az eredményt figyeli, hanem az iránta való 
szeretetet, hálát, odaszánást.

A Karácsony Őróla, Jézus Krisztusról szól: önmegta-
gadásról, lemondásról, szenvedésről. Lemondás isteni 
jogairól a testté lételben, az emberi lét elvállalásában, 
a szenvedés elvállalásában. Isten létére belealázta ma-
gát az emberi létformába. Aki így látja a Karácsonyt, 
annak van igazi Karácsonya, igazi ünnepe. Aki igazi 
szeretetet, békességet szeretne megtapasztalni, annak 
Őt kell befogadnia a szívébe. Az ilyen ember tud igazán 
ünnepelni, túllátni a láthatókon, látni a láthatatlant, akár 
nehézségek, problémák között is, mert Ő az, aki igazi 
vigasztalást képes adni.

Egy másik nehézség, amelyet Isten belehelyezett az 
én 2016-os Karácsonyomba, az Karácsony másnapján, 
26-án történt. Este hét óra körül, amikor itt már telje-
sen sötét van, egy hatalmas kobra jött elő a kertben.  
A kinti lámpa ellenére sem lehet igazán jól látni távolabb 
a dolgokat a sötétség miatt. A kutyám harcolt vele. Én 
is ott voltam, hogy segítsek. A kutya megölte a kígyót, 
de most nemcsak a szemébe köpött, hanem bele is mart 
a szájába, nyelvébe. Ez a kígyó túl nagy volt, túl sok 
méreg, neuro-toxin került a kutyus szervezetébe. Pár 
perc múlva összeesett, lebénult, és néhány óra múlva a 
légzési nehézség, légzésleállás miatt elpusztult. Öröm-

teli, vidám természetével nyolc évig volt hűséges kis 
társam. Sok kígyót megölt és soktól védett meg. Nyolc 
évre kaptam őt ajándékba. Aki adta, most visszavette.

A keskeny út, amelyen Isten járat most, nem köny-
nyű. De az Úr azt nem ígérte, hogy az Ő követése, a 
keskeny úton könnyű lesz. Azt viszont igen, hogy Ő 
velünk van, akár bánat, akár öröm ér. Minden napon, 
e világ végezetéig.

Az 1János 4,9 üzenetével kívánok áldást testvéreim 
életére:

„Az által lett nyilvánvalóvá az Isten szeretete 
bennünk, hogy az Ő egyszülött Fiát elküldte 
az Isten e világra, hogy éljünk általa.”

  IMATÉMÁK:

HÁLA:

1. Isten ajándékáért, az Úr Jézus Krisztusért, az Ő értünk
való áldozatvállalásáért, testet öltéséért.

2. A kasamai gyülekezet meghívásáért.
3. A gyerekek áldozatvállalásáért, bizonyságtételéért.
4. Isten vigasztaló szeretetéért a nehézségek között.

KÉRÉS:

1. A látható nehézségekről Isten arra emelje a szeme-
met, ami örök, ami nem múlik el.

2. Az autóra nagy szükség volt a szolgálatban, és a
mindennapi élet, hivatalos dolgok intézésében is.
Isten adjon megoldást ebben!

3. Felülről való vezetésért, Isten akaratának megérté-
séért mindabban, amit Ő vár tőlem.

4. Az orvosi munkát december végén befejezem. Vilá-
gosan megértettem Isten akaratát ebben a kérdésben,
és ez békességet ad annak ellenére, hogy tudom,
milyen nagy szükség lenne orvosra a klinikán.

5. A betegek kapják meg a megfelelő kezelést, ellátást!
6. Sok dolog még bizonyta-

lan előttem a jövőt illető-
en. Feltétel nélkül bízzam
magam az Úr Jézus veze-
tésére, és engedelmesked-
jem neki hűségesen!

Testvéri köszöntéssel: 
dr. Keszi Krisztina
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Dr. Keszi Krisztina – Zambia

A kert Karácsonykor A kasamai bevásárlás

A kasamai baptista templom előtt A kasamai gyülekezet új, református  
lelkipásztora a vasárnapi iskola vezetőjével

Együtt a jászolnál A kobra, amelyik halálosan megmarta a kutyát




